

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Эти шикарные лозаннцы | Lausanne sait s'habiller

Автор: Людмила Клот, [Лозанна](#), 25.07.2011.



Не все швейцарцы одеты одинаково (© AFP)

Не все швейцарцы умеют одеваться с одинаковым шиком и элегантностью. Это отметили сами жители, участвуя в опросе газеты «20 Minutes». Голосовавшие с удивительным единогласием поставили на первое место среди городов с самыми красиво одетыми людьми Лозанну.

Selon le quotidien "20 Minutes", les habitants de Lausanne s'habillent avec plus de goûts que le reste de la Suisse.
Lausanne sait s'habiller

Вообще-то целью ироничного опроса, устроенного бесплатной газетой «20 Minutes», выходящей сразу на трех языках страны, было выяснить, где живут хуже всех одетые швейцарцы. Издание последовало примеру своих американских коллег из

журнала «GQ», выяснивших, что в США образцами безупречно одетых людей стали жители Бостона, а вот столицу штата Массачусетс можно сравнить с «Юрским парком, населенным троглодитами от моды». Швейцарские читатели должны были голосовать, расставляя оценки в списке из 13 крупнейших городов Швейцарии.

Опрос шел неделю и привлек внимание 2300 читателей из Романдии и 6600 из немецкоязычной Швейцарии. Он показал, что романдинские города, такие, как Женева, Лозанна, Невшатель и двуязычный Фрибург, видятся всем более элегантными и наполненными хорошо одетыми людьми, чем немецкоязычные регионы.

В финале пальму первенства за самых плохо одетых жителей поделили Санкт-Галлен и Винтертур. Выяснилось, что вовсе нет стодичного шарма у гардероба жителей Берна. Не слишком красиво умеют одеваться и жители Базеля, что просто удивительно при наличии такого числа магазинов и бутиков, а также близости к Франции и тому, что здесь, согласно федеральной статистике, проживает больше всего молодых [незамужних женщин](#). Плохо следят за модой в Биле и Ситтене.

На другом конце списка оказалась высоко оцененная Лозанна – ее жители заняли первое место по искусству быть хорошо одетыми, причем это единодушно отметили и франкоговорящие читатели (наверняка, сами лозаннцы), и их немецкоговорящие коллеги по ту сторону Сарини. Романдцы уверены, что лучше всех одеваются жители Лозанны и Женевы, а за ними следуют Лугано и Люцерн. Жители немецкоязычной части страны поставили на первое место Лозанну, Лугано и Люцерн. За ними идут Женева, Невшатель и Цюрих.

Впрочем, никаких объективных критериев оценки «хорошо одетых» людей в опрос включено не было. Вполне возможно, что свою роль сыграли личные симпатии голосовавших и их воспоминания о приятно проведенном в том или ином городе времени.

Больше об искусстве одеваться читайте в нашей рубрике «[Швейцарский стиль](#)».

[moda v shveitsarii](#)

[shveitsarskiy stil'](#)

[Lozanna](#)

Статьи по теме

[Bazel - gorod nevest](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/12088>